11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.09.2010 20:38:35

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.09.2010 13:29:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157482/answer/157686




He MCKITI0Y€HO, YTO 3TO MOXKeT ObITh NposiBieHreM 6one3nu. Ecnu Bol 00€CIIOKOEHBI 3TUM, TO JIy4Ille
TIOCETHUTE YPOJIOTa Ha OYHOM IIPUEME.



